

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005241737

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Desplanche Pascale "Formakit", Tramelan, nouveau La Chaux-de-Fonds

Desplanche Pascale "Formakit" rue du Parc 6 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici

Desplanche Pascale "Formakit", à Tramelan, CHE-109.941.760 (FOSC du 18.12.2017, p. 0). Nouveau siège: La Chaux-de-Fonds, rue du Parc 6, 2300 La Chaux-de-Fonds. Desplanche Pascale est maintenant domiciliée à La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 3371 du 01.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 245, Date: 18.12.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel